

家校联合 携手同教

捷登教育将个性化融入教学的每个环节

关于个性化

有看法告诉我们
67655022
zzwbtg@sina.com

“目前，中国的学校教育还不能完全的做到真正个性化，而正是因为如此，给我们提供了很大的发展空间。”上周，本报“个性化论坛”走进捷登教育，其教育总监邹平通过两个案例给我们介绍了捷登教育在日常的教学工作中是如何实施个性化教育的。

晚报记者 吴幸歌

案例一：

学员：张一明
就读学校：郑州47中 辅导科目：数学
入学成绩：71分
辅导效果：上次期末成绩129分

“刚来时，他并不太情愿，对自己当前的学习情况也没有一个明确认识，自己感觉无所谓，其妈妈当时对学校的整体教育质量也没有太大的信心，抱着试一试的心态。”提起张一明前来报名时情况，邹平至今记忆犹新。

据邹平介绍，张一明是去年国庆节之后由妈妈带着一起到捷登教育寻求帮抚的，那时他刚上高一，数学成绩不是太好，初次月考仅考了71分。

鼓励+信心，他从此不再惧怕数学

学科分析师通过与他沟通发现，他之所以数学成绩不好，主要原因就在于他对数学学习没有信心，平时在该科的学习上也没有下太多的工夫，有想放弃的想法。

发现问题后，学科分析师耐心地给他讲解了数学在高考中的重要性，把学数学的意义以及兴趣融合在一起，试图打消他对该学科的抵触情绪，让其感觉到，只要有好的老师教授，再加上自己努力起来，成绩慢慢赶上来是完全没有问题的。

就这样，在学科分析师的鼓励下，王一鸣决定步入捷登教育学习。

“在学习期间，学管师和家长极力配合，不时沟通学生在这一周所学的课程内容，督促学生每节课考核习题的完善，把该生没有

学会的章节及时的反馈给任课老师，逐步把他没有消化的问题一一解决，就这样，在大家的共同努力下，在一个月后的一次月考中，他在班级中的排名前进了10名。”

邹平说，这次考试的进步，使其信心倍增，更加坚信只有努力，没有不可超越的难题。“经过近半学期的努力，他在期中考试取得了数学129分的好成绩，连任课老师都不敢相信，他可以进步这么快。”

目前，张一明已经是47中高二年级的一名学生，他再也不惧怕数学了，数学成绩一直保持在130~140分。尽管如此，他每周还坚持到捷登学习。因为，这里已经成为了他的第二个家。

案例二：

学员：夏林
就读学校：郑州七中 辅导科目：数学
入学成绩：39分
辅导效果：上次考试118分

夏林是今年一月份前来报名学习数学的，在前来报名时，她爸爸说她数学成绩不好是因为过于马虎，但后来经过沟通发现，事实并非如此。

据邹平介绍，学科分析师通过和夏林沟通以及对其过往的试卷进行分析后发现，其粗心大意只是一方面。

更重要的是，由于其害怕数学

家校联合，她由低分生变为优等生

老师，对数学有畏惧心理，遇到困难就退缩，再加上对知识的理解仅停留在表面，不深入，缺乏恒心及耐心，没有好的学习习惯，所以成绩直线下滑。尤其是进入高一下半学期后，知识难度的增加，她更加不能适应，以至于在期中考试中出现了历史以来的最低成绩：39分。此外，由于夏琳是一个组合家庭的孩子，父亲经常不在家，母亲长期对她关注度低，也是导致她不想学的原因。

“在完全了解了夏林的故事后，学管师和任课老师共同为其制订的辅导计划。”

邹平说，他们一方面从心理着手，联系父母，告诉家长孩子目前所处的关键时期，希望他们给予孩子更多的关爱。告诉孩子，希望他能理解父亲的不易，理解父母的爱。

另一方面从学习着手，培养孩子的对数学的学习兴趣，通过做题，成功攻关，提高孩子对数学学习的自信心；强调做笔记的方法和课后知识不断练习的方法，使学生养成良好的学习习惯；此外，加深对基础知识的理解，熟练运用各种解题方法，逐步提高知识的难度。

“通过近四个月的辅导，夏林性格变的开朗了许多，对数学的学习也不再有了畏惧心理，和父母的关系也融洽了许多，上次期末考试数学考了118分。”邹平说。

目前，夏林已经是郑州七中的一名高三的学生，虽然现在已经不在捷登辅导，但数学成绩一直特别稳定，而这一切都得益于其良好的数学学习习惯、学习方法以及独立思考的能力。



个性化教育论坛之模式

百名贫困学子走进平行线“金杯班”

他们将在这里接受一个学期的免费学习

9月初，本报联合平行线启动“金秋爱心助学行动”活动，消息见报后很多贫困学子上门寻求帮助。经过审核，国庆节期间，符合标准的近100名低保生走进了平行线“金杯班”，他们将在这里接受一个学期的免费学习。

晚报记者 尹帅

一份贫困证明，一摞荣誉证书

国庆节前平行线已接到90多个寻求帮助的贫困生，他们从小学二年级到高中一年级分别被安排进入到不同的金杯班。在平行线铁路局校区记者看到一份份的贫困证明同来的是一摞摞品学兼优的各类奖状、证书和感谢信，平行线老师为每个贫困生建立一个学籍档案，跟踪学生每次的学习情况。

采访中，初二贫困生的爸爸刘先生说：“我身患尿毒症，每天还要做透析，是我拖累了家庭，由于家庭贫困孩子没有报过辅导班。得知金秋爱心助学的活动后抱着试试的态度，去了

平行线经七路校区，没想到，到地方就报上了名。”

家住京广南路的王女士说，全家靠丈夫打零工和低保维持生活，12岁的儿子今年上六年级，自己和丈夫文化水平低，无法辅导孩子学习，孩子也不能像同龄孩子一样参加兴趣班、辅导班。

“从邻居那里得知这个爱心活动后就到学校预约了名额，没想到上周末就让孩子来‘金杯班’学习数学。”王女士说，她非常感谢晚报和平行线学校给的这次机会。

最好班级“挤出”座位给低保生

“我们的目的是让更多的贫困孩子得到同等教育的机会，帮助他们通过自己的努力战胜贫困，用知识改变自己的命运。”平行线学校刘涛校长说，从最近的新闻报道中了解到，贫困学子考北大、清华等重点大学越来越难，贫困生所占人数比例明显下降，究其原因就是优质教育资源的不均衡。目前，一些优秀的培训学校课外培训费很高，如果报语、数、外三个科目一年少则5000元，多则上万元，一些特色班收费标准更高。

刘涛说，郑州低保家庭的孩子，很难享受到高端的民办优质教育资源，我们举办这次活动，就是要把这份爱心送给他们享受到优质的教育资源。据刘涛介绍，平行线“金杯班”、“西安交大少年班”秋季班还没开学，预订的名额就已经被抢空。挤出的名额，只留给优秀的低保生。

据了解，平行线学校“金杯班”是由平行线学校成绩最好的学生组成的最好班级，享用的教育资源是和北京同步的优质教育资源。



刘涛正在为“金杯班”学生授课

顶尖名师为贫困生亲临指导

目前，优秀低保生已经全部安排进入“金杯班”学习。该班是平行线学校整合北京乃至国外竞赛题和郑州“小升初”考题，形成最好的教材资源。邀请首都师范大学数学系教授、中国数学奥林匹克首批高级教练员周春荔教授，定期给“金杯班”学生上课，让郑州最好的孩子和北京最好的孩子受到一样的教育。

重点中学一线名师和平行线学校校长、

十四届及十五届“华杯”总决赛郑州代表队教练刘涛、平行线学校小学数学教研组长张猛组成顶尖名师团队亲自带领金杯班。

据调查，金杯班的孩子可在郑州几所最热点中学的招生中免初试，直接参加复试。

截至2011年6月1日，金杯班60个孩子。其中，56人已被枫杨、外语实验、桐柏路一中提前“抢”走。平行线金杯班被家长称为“没有签约的最好签约班”。

用全部爱心做一份教育事业

平行线学校校长刘涛说：“我们不能用商人的眼光做简简单单的培训，而是要用全部爱心做一份教育事业；我们不是在简单的培训，而是在用全部精力在创新一种新的教育理念与方式。”

据了解，平行线时刻想着社会责任，进行了一系列公益活动：捐助儿童福利院、资助白血病患者家人开设爱心辅导班、免费为孩子补习功课、发放学习、生活用品，即将建成的“郑州最专业的数学公益书店”等，得到了一致好评。